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研修会で学んだことを日常の保育、教育に生かし、乳幼児の育ち

に反映されているか

保育参観では子ども達の日頃の様子やありのままの姿を見せてい

るか。また個人面談にも進んで対応しているか

外部からの園訪問・施設見学者・実習生などに対して丁寧に説明

し、やまだこども園の理念に沿った保育内容を伝えているか
5 70%

誰でも通園制度（一時預かりモデル事業）を理解しているか

クラスの子どもの年齢に合った玩具が用意され、十分遊び込める

よう保育室の環境構成を意識している

保育者自身が、豊かで美しい言葉を使用し、思いを込めて会話す

るように心がけ、人の話を聞くよう身につけさせている

先生達自らが、毎日の保育を楽しんでいるか

保健安全・保護者支援

保護者の思いを受け止め相談、依頼に適切に対応している

保護者と連絡を密接に取り、子どもの心身の発達について共通理

解ができている

不適切保育を十分理解し、常に子供達に優しく接している

園庭遊び後、バスや散歩など園外に出たときの人数確認、保育室

内で他の部屋を使った後の人数確認を、必ずしているか

乳幼児の健康・安全な園生活を過ごすために看護師を中心に、消

毒、吐物処理、体調不良、病後児等の内容を理解している

開かれた園づくり

やまだこども園のインスタグラムを見ているか

乳幼児にとって安心して過ごせる生活の場になっている

令和5年度　職員自己評価達成度  　

　　④十分できている③できている②ややできていない①できていない

保育・教育目標について

自園の保育理念・目標を理解したねらいになっているか

園の方針を理解し担当制や縦割りの少人数制を常に実践している

子どもの主体的な活動を促し子ども達が意欲をもって遊べる

ような援助を心がけている

子どもに教え込むのではなく、子ども自身の「なぜだろう、知り

たい」という気持ちに繋げていく教育をしている

子どもの声に耳を傾けた保育内容について計画・実施・評価・改

善の体制をとりながら行っているか

教育・保育について

絵本等を通し、豊かな言葉を伝えることができている


